

Интерес к книге и чтению не возникает сам по себе, его нужно пробуждать и развивать. А начинать такую работу необходимо с самого раннего возраста.

Вот и в нашей группе "Осьминожки" прошла "Книжечная неделя". В ходе данной недели с детьми были проведены различные мероприятия, направленные на повышение интереса к книге, к литературному произведению, на приобщение детей к прослушиванию сказок.

Провели воспитатели:

Буханцова.А.К. Жолобова.Г.С.



[https://vk.com/video-209602664\\_456239672](https://vk.com/video-209602664_456239672)